

Anwesend: Simon B., Lidvina K., Konstantin K., Clara K., Martin R. OP, Clemens S., Benjamin S.

Gast:

Entschuldigt:

Protokoll Lidvina K.

Impuls: Lidvina K.

Protokoll GL-Sitzung 15.12.22

TOP 0: Wie geht's mir Runde

TOP 1: Rückblick

- 1) Gott- & Glaube-Abend, 7.12.2022, 20:00 Uhr
 - Über 20 Leute da
 - Hat alles gut geklappt
- 2) Laudes, 9.12.2022, 7:45 Uhr
- 3) Heilige Messe & Mittagessen, 11.12.22, 11:05 Uhr
 - 25 Leute, Chor hat gesungen
- 4) Plätzchen-Back-Aktion, 12.12.22, 18:30 Uhr
 - Waren viele da ca. 10 Leute
 - Sehr leckere Plätzchen
- 5) Roratemesse 13.12. 22 6:00 Uhr
 - Es waren 10 Leute da
- 6) Chor, 13.12.22, 19:30 Uhr
- 7) Hausmusikabend, 14.12.22, 20:00 Uhr
 - sehr schön!
 - sehr viele Leute waren da – Full House

TOP 2: Aktuelles

- 1) Briefkasten
 - 2 Briefe:
 - 1. Fliesen am Klo reparieren, puls Vorschläge für GL-Fahrt im SoSe: Dessau, Apolda, Meißen, Wettin, Zwickau, Plauen, Aschersleben

- -wer hat diesen Zettel geschrieben, wegen des Hilfsangebots- bitte melden 😊
danke
- 2. Warum sind Konrad L. und Jonas K. in GL Gruppe- bei Telegramm?:
 - es wurde am GL-Wochenende darüber abgestimmt- es erleichtert uns die Kommunikation mit dem GL Hilfsteam- nächstes Semester wird das wieder geändert- **Jonas K.** und **Konrad L.** planen GVV
- 2) Texte aus der Messe/Impressionen Gemeindeleben
 - Keine Impression aus der Messe aufgeschrieben
 - **Bernadette S.** nach Gedicht anfragen
- 3) Halle-Abend
 - 17:15 Treff am HBF am S- Bahnhof
 - Es werden Plätzchen gebacken, gebastelt und Glühwein getrunken
 - Start ist 18:30 in der KSG-Halle mit der Messe
- 4) Foto-Ecke/Nachhaltigkeitsteam
 - Es gibt ein Foto das aufgehängt wird
 - Plan: Platz machen auf Pinnwand- es wird nur ein Foto angehängt
- 5) Bibelfrühstück im Januar/neue Uhrzeit
 - Uhrzeit wird erst im Sommersemester auf 11:00 Uhr geändert
 - Jetzt ist Prüfungszeit, fraglich ob Menschen Zeit haben teilzunehmen- Repräsentativität der Zeitänderung
- 6) Ökumene
 - Zwei weitere Veranstaltungen: Ökumenische Taizeabend & Nikolaus Gesprächsabendaktion
 - Nikolaus ist vorbei, aber Taizéabend im Januar realisieren? – **Simon B.** spricht mit **Ludwig L.** ob wir das machen wollen
 - **Felix K.** möchte ein Ökumenisches Kickerturnier veranstalten
 - Wenig Veranstaltungen von der Ökumene- muss ein GL Amt Ökumene sein?
 - Idee: eventuell mit Außenministerium zusammenlegen
 - Wird auf GVV noch einmal darüber mit der gesamten Gemeinde gesprochen
- 7) Sonstiges
 - Struppen für die Gemeindefahrt- es werden zu dem von uns geplanten Zeitraum auch andere KSGlerinnen aus Dresden da sein- wenn uns das nicht stört können wir- finden wir Gut Struppen für nächste Gemeindefahrt geht klar.
 - Die Vorschläge aus dem Briefkasten werden für die kommenden Semester berücksichtigt

- Seelen-Engel Gespräch:
 - Liturgieseel: - **Gerhard N.** wird noch ca. ein Jahr da sein
 - Hausmeister:innenseel: - **Kilian B.** weiß noch nicht wie lange er noch weitermacht

TOP 3: Thema der Sitzung

- 1) GL-Nachwuchs
- 2) Neujahrsempfang 04.01.
 - Geselliger Abend
 - größeres Essen- schicke Garderobe
 - Tanz – Musik
 - Buffet
 - Begrüßungsrede – nächsten Donnerstag wird geplant
- 3) Seelendankessen
 - **Benjamin S.** und **Lidvina K.** regeln!!

TOP 4: Ausblick

- 1) Laudes, 16.12.22, 7:45 Uhr
- 2) Lesenacht, 16.12.22, 20:00 Uhr
- 3) Bibelfrühstück, 17.12.22, 12:00 Uhr
- 4) Heilige Messe und Weihnachtsmarkt, 18.12.22, 11:05 Uhr (Benjamin S, Clara K.)
- 5) Roratemesse, 20.12.22, 6:00 Uhr
- 6) Chor, 20.12.22, 19:30 Uhr
- 7) Halle-Abend, 21.12.22, 20:00 Uhr

Ende der Sitzung 18:47